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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Ομαδικές απολύσεις 133 εργαζομένων στα Λιπάσματα Καβάλας 

Η εταιρεία ELFE, ιδιοκτησίας Λαυρέντη Λαυρεντιάδη, καλεί το Σωματείο Εργαζομένων στα 

Λιπάσματα Καβάλας σε διαπραγμάτευση υπό την αιγίδα του Υπουργείου Εργασίας, την Παρασκευή 

14 Μαΐου και ώρα 11:30. Θέμα της προκαθορισμένης συνάντησης, η ομαδική απόλυση 133 

εργαζομένων της ELFE, των μοναδικών με σύμβαση αορίστου χρόνου. 

Η διαχρονικά καταχρηστική συμπεριφορά της ιδιοκτησίας της μόνης λιπασματοβιομηχανίας της 

Χώρας συνεχίζεται. Από το 2015, το Σωματείο Εργαζομένων στα Λιπάσματα Καβάλας και η 

Ο.Ε.Χ.Β.Ε. δίνουν ένα μεγάλο αγώνα ενάντια στην απόλυτη εργοδοτική αυθαιρεσία. Απέναντι σε 

αυτό που το 2018, σύσσωμη η τότε αξιωματική αντιπολίτευση της ΝΔ, σημερινή Κυβέρνηση, ο 

σημερινός Πρωθυπουργός κ. Κ. Μητσοτάκης και τα πρωτοκλασάτα στελέχη (κορυφαίοι υπουργοί 

σήμερα κκ Κ. Χατζηδάκης και Α. Γεωργιάδης), αποκαλούσαν ως καραμπινάτο σκάνδαλο 

Λαυρεντιάδη εγκαλώντας την τότε Κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ που το αφήνει να εξελίσσεται… 

Όμως και σήμερα η εικόνα παραμένει ίδια: απολύσεις, εργασιακός μεσαίωνας, χρέη προς τα 

Ασφαλιστικά Ταμεία, χρέη προς τις Τράπεζες, χρέη προς τη ΔΕΠΑ και κάθε λογής «σκάνδαλα» 

συνεχίζουν αναλλοίωτα, «παράγοντας» παραγωγική απαξίωση, φθορά δημόσιας περιουσίας και 

νέα βάρη στον Ελληνικό λαό. 

Η διαπραγμάτευση, όπως στην πρόσκληση αναφέρεται, θα διεξαχθεί στο Υπουργείο Εργασίας, το 

οποίο ελπίζουμε ότι θα αναλάβει το ρόλο του προστατεύοντας το εργατικό δυναμικό που 

οδηγείται σε «εκτέλεση» με τη μέθοδο της απόλυσης.  

Ελπίζουμε ότι το Υπουργείο αυτή τη φορά ανταποκρίθηκε τάχιστα στο αίτημα της εργοδοτικής 

πλευράς, θέλοντας να δώσει λύση. Πάγια άλλωστε θέση του νυν Υπουργού Εργασίας, 

διατυπωμένη και στα έδρανα του Ελληνικού Κοινοβουλίου είναι πως στοιχειώδης υποχρέωση της 

συντεταγμένης πολιτείας αποτελεί η ανάσχεση της «λερναίας ύδρας» των καραμπινάτων 

σκανδάλων, τα οποία στερούν θέσεις εργασίας, υπονομεύουν παραγωγικές δυνατότητες, 

δημιουργούν ανείσπρακτα χρέη, καταστρατηγουν κάθε έννοια εργατικού δικαίου.    

Η Ομοσπονδία μας, στεκόμενη δίπλα στους -για πολλοστή φορά- διωκόμενους συναδέλφους μας 

σε έκτακτο Διοικητικό Συμβούλιο που πραγματοποίησε Τετάρτη 12/5/2021 αποφάσισε: 

 Κήρυξη 24ωρης απεργίας την Παρασκευή 14/5/2021 για όλους τους εργαζόμενους στις 
Χημικές Βιομηχανίες. 

 Πραγματοποίηση συγκέντρωσης την Παρασκευή 14/5/2021 και ώρα 11:00 στην πλ. 
Ομονοίας και πορεία διαμαρτυρίας στο Υπουργείο Εργασίας όπου θα συζητείται το ζήτημα 
της ομαδικής απόλυσης 133 εργαζομένων. 

 Κάλεσμα στήριξης και συμπαράστασης από όλες τις Συνδικαλιστικές Οργανώσεις, ΓΣΕΕ, 
Ομοσπονδίες, Εργατικά Κέντρα και Σωματεία. 

 Στράτευση όλων των Σωματείων-μελών της Ο.Ε.Χ.Β.Ε. στον δίκαιο κοινό αγώνα των 
εργαζομένων στα λιπάσματα Καβάλας. 

 Ενημέρωση όλων των εργαζομένων για όσα συμβαίνουν στον ως άνω εργασιακό χώρο, 
καθώς και για την δίωξη που υφίσταται η Διοίκηση της ΟΕΧΒΕ, με αγωγή και καθημερινά 
εξώδικα. 
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Διεκδικούμε & Απαιτούμε:  

 Την ακύρωση κάθε σχεδίου απολύσεων. 

 Την άμεση επιστροφή των 133 εργαζομένων στη δουλειά τους. 

 Τον επισταμένο έλεγχο όλων των εταιρειών που δραστηριοποιούνται ή 
δραστηριοποιήθηκαν στις εγκαταστάσεις των Λιπασμάτων Καβάλας την τελευταία εξαετία. 

 Την απόδοση ευθυνών για τη σημερινή κατάσταση του μηχανολογικού εξοπλισμού των 
Λιπασμάτων Καβάλας, που έχει παραχωρήσει το Ελληνικό Δημόσιο –μέσω πολυετούς 
μίσθωσης– στον εν λόγω επιχειρηματία.  

 

Ο Λαυρεντιάδης πρέπει να φύγει και όχι οι Εργαζόμενοι 

 

Η αλληλεγγύη είναι καθήκον και υποχρέωση όλων μας 

 

Η τρομοκρατία και οι απολύσεις δεν θα περάσουν 

 

Συνεχίζουμε δυνατά και ενωμένοι απέναντι στην εργοδοτική αυθαιρεσία 

 

Όλοι μαζί στην απεργία της 14ης Μαΐου   

 

 Όλοι μαζί στην συγκέντρωση στις 11:00 π.μ. στην Ομόνοια 

 

                                                                                                    Γραμματεία Τύπου Ο.Ε.Χ.Β.Ε. 


